
■　実施期間　平成３０年８月３１日（金）～９月１４日（金）

■　回収数　　２７　件

Ⅰ　あなたのことについて

【質問１】

【質問２ 】

【質問３】

平成３０年度　事務事業の外部評価アンケート
集計結果

あなたの性別

あなたの年齢

あなたのお住まい

男性 6

女性 20

未回答 1

日進市内 23

日進市以外

（愛知県内）

5

愛知県外 0未回答 1

20歳代 1
30歳代 2

40歳代 3

50歳代 4

60歳代 4

70歳代 11

80歳以上 2
20歳未満 0
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Ⅱ　遺児手当支給事業について

【質問４】
【自由意見欄】
その他本事業に関するご意見・ご質問などがありましたらご記入ください。

【主な意見】

○近隣市と比べても手厚い内容で良いと思います。要件に当てはまる

人に対してどれぐらいの割合の人に手当てを届けられているか、公開

されている資料ではわかりませんでした。その割合が重要だと思います。

○遺児に何らかの施策は必要だと思うが、手当として給付することがベスト

とは思わない。

○月額3,500円の手当が果たして効果的か。最も適切な手段を検討し、

ひとり親の助けとなるような施策を考えてほしい。

○母子であってももらえないケースがあり、全く意味がない。金額も少な
すぎて生活していけません。お金をばらまくより本当に困っている人の
ために少しでも負担する額を減らす方法を考えてください。保育料や
子ども教室、児童クラブのお金等。減額や免除に力を入れて欲しい。

○金額的に不足だと思う。
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Ⅲ　高齢者の健康づくりについて

【質問６】 本事業に関連する取組について満足していますか。

地域における高齢者の健康づくりに関連する事業をご存知ですか。
※事業毎に選択してください。
（知っていると回答した方の人数を集計）

【質問５】

5

8

8

16

11

12

15

0 5 10 15 20

おたっしゃハウス

コミュニティサロン

ふれあい・いきいき

サロン

ほっとカフェ

ぷらっとホーム

にっしん体操スポット

未回答

7

9

1

3

5

2

0 2 4 6 8 10

満足

やや満足

やや不満

不満

わからない

未回答
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【質問７】
【自由意見欄】
その他本事業に関するご意見・ご質問などがありましたらご記入ください。

【主な意見】

○施設が、今は無料で使用できておりますので、とても感謝しております。
これからも引き続き無料で使用できるようお願いします。

○各所で麻雀が好評です。福祉会館でもはじめたらどうですか。
高齢者が先生に小中学生を教える将棋教室を開いたらどうですか。

○無料で借りれる場所があちらこちらの地域にあるといいです。

○健康づくりですが、出掛けるのが嫌な人もいます。その場合、

どうしたら良いのかも考えてほしい。

○知らない事が多い。もっとアピールすべきと思います。
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Ⅳ　その他

事務事業の外部評価を傍聴してみたいですか。

【質問９】 質問８で「いいえ」、「わからない」と回答した理由は何ですか。

【質問８】

はい 15

いいえ 4

わからない 4

未回答 4

【主な理由】

・土曜日は仕事のため。

・いろいろ習い事、畑仕事、台所仕事など有りすぎて時間がない。

・興味がなくはないが、わざわざ出向いてまで傍聴したいかというと
それほどでもない。
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今後、どのような分野の事業を外部評価の対象とするべきだと思いますか。
（複数回答可）

【質問１０】

8

1

3

3

4

5

6

11

0 5 10 15

子育て・健康長寿を支

えるまちづくり

安全・安心で、自然と

共生した暮らしの実現

快適で利便性の高い

持続可能な都市づくり

暮らしを支える産業の

振興

次代を担う人を育み、

生涯学び続けられる

環境づくり

市民自治力と行政経

営力の向上

その他

未回答

【「その他」と回答した方の主な意見】

・道路をもう少し整備してほしい。

・認知症対策
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